Empédela Zuavvn @. NMEO3, Msc
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AOGKNOELG 6TA KAVOVIKA TIOAVY®WVQX
1. e KUKAO akTivag R = 3 cm elval meplyeypaUévo LOOTTAEUPO TPLYWVO TTAEUPAC O .
Na Seifete OtL:
@) n MAeUpd TOU TPLYWVOU o = 6 v/3 cm.
B) To epPadov tou eivan (oo pe 27v/3 cm?.
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2. Jto oxnua 1, tetpaywvo ABTA eival eyyeypoppévo o KUKAO (0,
R) koL N nuutepipetpog tou eivat 80 cm. A) Na Seifete ot n aktiva

R Tou kUKAou eivat ion pe R=20v2 cm.

3. Xe kUKAO akTivag R to ABIA glval eyyeypapEVO TETPAYWVO Kall
A r 0 A'B'T'A’ meplyeypappévo tetpaywvo. (oxnua 3) a) Na

ekPpaoToUV oL TTAEUPEG A4 KOLA'; TwV SUO TETPAYWVWY CUVAPTHOEL

¢ aktivag R. B) Av Na BpeBei o Adyog Twv spfadwy toug
ABra ,_1
A'BT'A 2

IxXpa 3

3. Y& kUKAO aktivag R = 3 cm eyypadovral kavoviko e€aywvo ABFAEZ kalt
LoOTMAEUpO TPlywvo BAZ. (oxfua 4). Na Seiete ot a) To epBadov tou

27V3

cm-.

KovovikoU e€aywvou ABIAEZ eival (oo pe

273

cm-.

B) To epPadov tou LoomAeUpoU Tplywvou eival (oo pe

273,

cm-.

I To epPadov Twv TPLWV YPOULOOKLOOUEVWY LEPWV ELVAL L00 UE

Ixfua 4



